

SPORT

Novinarke: Naja Beganović i Klara Thur.

U 2017./2018. školskoj godini vodili smo raznovrstan i uspješan sportski život. Učenici su se natjecali u više sportskih disciplina i sudjelovali u nekoliko projekata. Na županijskim natjecanjima Školskih sportskih društava osvojili smo četiri druga mjesta, dva treća mjesta i dva četvrta mjesta. Sve podatke o natjecanjima dobili smo od naše profesorice Tjelesne i zdravstvene kulture Željke Milić Pešec.

Krenimo redom.

Početak školske godine obilježilo je **međunarodno finalno natjecanje "Žogarija"** 15. rujna. Došli su nam gosti iz Italije, Slovenije, Makedonije, Bosne i Hercegovine, Srbije i Mađarske. Bilo je oko 280 sudionika. Učenici su se okušali u nekoliko natjecanja: malom nogometu, igrama spretnosti i kvizu znanja, a učitelji u igri preciznosti i brzine. Upoznali smo druge učenike iz susjednih zemalja i zajedno se dobro zabavili kroz igru, pjesmu i ples. Učenici naše škole osvojili su dva priznanja: priznanje za najbolju Fair Play školsku ekipu i priznanje za osvojeno četvrto mjesto.



Odmah slijedeći dan bili smo domaćini sportskih natjecanja u futsalu, odbojci i skoku u dalj **povodom Dana Vrbana**. Učenici naše škole osvojili su pehar za malu odbojku i priznanje za Fair Play školsku ekipu.



Na **županijskom natjecanju u stolnom tenisu** naša školska ekipa osvojila je izvrsno treće mjesto u konkurenciji 26 škola grada Zagreba. Već četiri godine za redom nalaze se na vrhu s postignutim rezultatima.



Školska **odbojkaška ekipa učenica** na **županijskom natjecanju** uspješno se plasirala na četvrtu razinu natjecanja u konkurenciji 50 škola. U ukupnom plasmanu osvojile su 8. mjesto.



Na **županijskom natjecanju u Taekwondou** učenici naše škole postigli su vrijedan uspjeh. U disciplini Borbe i kategorijama težine učenici su ekipno osvojili drugo mjesto u konkurenciji 38 škola. Učenice su ekipno osvojile bodove za četvrto mjesto. Srebrne medalje dviju učenica doprinijele su tom poretku u konkurenciji 36 škola. Borbeni duh pobijedio je u prvom našem natjecanju u ovom borbilačkom sportu.

Na **županijskom natjecanju u plivanju** učenice su osvojile jedno drugo mjesto pojedinačno i jedno treće mjesto ekipno. U konkurenciji od 34 školske ekipe plasirale su se na 8. mjesto u ukupnom



poretku.

Na **županijskom natjecanju u maloj odbojki** za učenice, naša školska ekipa u kategoriji 5.-6. razreda u konkurenciji 42 škole plasirala se u četvrtu razinu natjecanja i zauzela 9. mjesto u ukupnom poretku.



Naja Beganović: I ja sam bila dio te ekipe. U početku smo se bojale poraza, ali kako je igra odmicala stekle smo hrabrost i unatoč porazu odigrale najbolje.

Školska **košarkaška ekipa** u kategoriji 5.-6. razreda za učenike završila je županijsko natjecanje na trećoj razini s odigranih pet utakmica u konkurenciji 38 ekipa. U ukupnom poretku nalaze se u rangui od 9. do 16. mjesta. To su naše mlade nade kojima se svi veselimo.

Na **županijskom natjecanju u badmintonu**, kategorije 5. - 8. razreda, učenice su osvojile 7. mjesto u konkurenciji 17 ekipa. Učenici su osvojili 13. mjesto u konkurenciji 20 ekipa.



Na atletskom stadionu Sportskog parka Mladost održalo se županijsko natjecanje ŠSD-a u **atletici** za učenice od petog do osmog razreda. U disciplinama trčanja na 100, 300 i 600 m, skoku u dalj, skoku u vis, bacanju kugle i bacanju vorteksa natjecalo se 12 učenica. U ukupnom poretku osvojili smo 28. mjesto između 37 škola.



Najznačajniji rezultat ostvaren je na **poluzavršnom natjecanju Državnog prvenstva ŠSD-a Republike Hrvatske** u 2017./2018. školskoj godini. Školska košarkaška ekipa osvojila je drugo mjesto. To znači da su u rangu od 7. do 12. mjesta u Hrvatskoj. Njihovi rezultati već četiri godine pokazuju da su u izvrsnoj kondiciji.



Školska **rukometna ekipa** učenika u kategoriji 5. - 6. razreda uspješno je odigrala utakmice na četiri razine u konkurenciji 24 škole. Ulaskom u polufinale potvrdili su svoje znanje rukometne igre.



U mjesecu travnju bili smo domaćini **finala Hrvatske u projektu „Žogarija“**. Ugostili smo učenike iz Krašića, Jastrebarskog i Siska. Zabavili smo uz igru i ples naših Cheerleadersica Lojzica, a i nas dvije novinarke Naja i Klara sudjelovale smo u kvizu znanja. Zanimljiva je bila eko kreativna radionica izrade lopte.

Klara Thur i Naja Beganović: U kvizu znanja bila su 3 pitanja koja nisu bila ni preteška ni prelagana. Zadatak je bio otrčati do obruča s točnim odgovorom na znak sudca. U našoj ekipi predstavnik je bio Teo Križanić. Znali smo sva pitanja unatoč pritisku ostalih natjecatelja. Tijekom igre smo se lijepo zabavili ,a nakon toga smo uzeli sokove te gledali ostatak Žogarije.



I NA KRAJU SLIKA SVIH NAŠIH DIPLOMA I PEHARA



PROJEKT VRTIM ZDRAVI FILM



